

Jegyzőkönyv**Csobánka Község Önkormányzatának  
rendkívüli, nyilvános  
képviselő-testületi üléséről**

**Időpont:** 2024. március 7. (csütörtök) 17:30 óra

**Helyszín:** Csobánkai Polgármesteri Hivatal tanácsterem

**Jelen vannak:**

Völgyes József, polgármester

Alvincz Anett alpolgármester

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő

**Hivatal részéről:**

Dr. Imre Gábor, jegyző

Imre Zsuzsanna, igazgatási csoportvezető, jegyzőkönyvvezető

Csillag Katalin, pénzügyi csoportvezető

**Meghívottak: -**

Helyi lakosság kb. 7 fő.

**Völgyes József, polgármester:** Köszönti a megjelenteket, az ülést 17:36 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a testület **4 fővel jelen van, tehát a képviselő-testület határozatképes** igazoltan távol 2 fő /*dr. Beöthy-Molnár András és Mohácsi Katalin*/ egy fő nem jelzett./*Bognár László*/. Ismerteti a napirendet.

*A képviselő-testület  
4 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal a módosított napirendet elfogadta.*

Napirendi pontok:Nyílt ülés keretében:

- 1 Csobánka Község Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása (**20-2/2024. sz. anyag**)

**1. Napirendi pont:** Csobánka Község Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása (**20-2/2024. sz. anyag**)

**Völgyes József, polgármester:** Elmondja, hogy több alkalommal folyt egyeztetés a költségvetésről, a Pénzügyi Bizottság (PB) által elfogadott javaslatok az ülésen átdolgozásra kerültek a táblákban.

**Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök, képviselő:** Ismerteti a február 29-i ülésen elhangzott és a PB által elfogadott javaslatokat. A költségvetés tervezésének tárgyalására azért került sor a képviselő-testülettel (KT) kiegészülve, hogy az március 15-ig megszülethessen, mivel ha határidőben nincs költségvetés, az a működési támogatás megvonását is jelentheti. Két ponthoz van kérdése. Az alpolgármester és az polgármester tiszteletdíja az előterjesztésben rossz helyen szerepel. A hivatal esetében 3,5 millióval

többet lát a személyi juttatás soron, mint amennyit az ülésen elfogadtak. Erről kéri Csillag Katalin tájékoztatását.

**Csillag Katalin, pénzügyi csoportvezető:** Ismerteti, hogy a megküldött rovatrendes táblában benne vannak az összegek részletezve.

*/egyeztetés a tábla megküldéséről és tartalmáról/*

**Alvincz Anett, alpolgármester:** Megkérdezi, hogy az óvodai fejlesztőpedagógus megbízása mikortól szűnik meg, mivel ott nem mindegy mennyi összeg marad meg.

**Szabadosné Balga Diána, intézményvezető:** 2024. március 4-ével szűnt meg.

**Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök, képviselő:** A gyógypedagógus foglalkoztatásával kapcsolatban kérték, hogy arra adjon választ, hogy megbízási díjjal is el tudja látni a feladatot, vagy számára mindenképp a foglalkoztatási jogviszony a jobb.

**Szabadosné Balga Diána, intézményvezető:** Jelzi, hogy a gyógypedagógus a teremben van, a válasza a megbízási jogviszonyra vonatkozó kérdésre, nem.

**Dr. Imre Gábor, jegyző:** El tudja fogadni a hivatalra betervezett bérköltséget, bár nem ért vele egyet. Szeretné, hogy tudjon róla a KT, hogy a köztisztviselők körében nem jó a hangulat, de a döntést tudomásul veszik. Sajnálja, hogy nem sikerült gondolkodni azon, hogy azt amit elvégeznek a hivatal dolgozói, azt megfelelően megbecsüljék.

**Völgyes József, polgármester:** A számszerűség kedvéért teszi hozzá, hogy a tavalyi költségvetésnél 7% körüli átlagbérfejlesztés volt a hivatalnál, a nyugdíjasinfláció 18,5 % volt. Az idei előre jelzett nyugdíja infláció 6% körüli, ennyit áraz be a magyar állam. Ez körülbelül 24% inflációval számolható. Ez van szemben a hivatali béremelkedés 14%-os mértékével. Ez nettó 10% reálértécsökkenést eredményez másfél év alatt. Azért mondta el, hogy mindenki érezhesse, hogy mi van emögött. További kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

*A képviselő-testület 4 fő jelenlévő tagjai  
4 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az 1. sz. melléklet szerinti rendeletet  
alkotta.*

*Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testületének Csobánka Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024 (III. 8.) önkormányzati rendelete*

**Völgyes József, polgármester:** Megköszöni a jelenlétet, az ülést 17:53 órakor bezárja

  
Dr. Imre Gábor  
jegyző



  
Völgyes József  
polgármester

**Mellékletek:**

1. 3/2024 (III. 8.) önkormányzati rendelet